

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01
Edital de Concurso Público - Nº 01/2019

O **Município de Araruama**, por meio da Prefeita Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação nº 01** ao Edital do Concurso Público nº 01/2019:

Art.1º. Fica retificado no item: “1.2. Quadro de Vagas. ”:

Onde se lê:

340	*Professor I – Educação Especial	18	17	01	Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena na área com habilitação específica
-----	----------------------------------	----	----	----	--

Leia-se:

340	*Professor I – Educação Especial	18	17	01	Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Pedagogia e habilitação na área de Educação Especial com no mínimo 200 horas.
-----	----------------------------------	----	----	----	---

Onde se lê:

327	*Orientador Pedagógico	22	21	02
-----	------------------------	----	----	----

Leia-se:

327	*Orientador Pedagógico	22	21	01
-----	------------------------	----	----	-----------

Onde se lê:

333	*Professor I – Educação Artística	06	-	-	Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena na área a que concorre
-----	-----------------------------------	----	---	---	--

Leia-se:

333	*Professor I – Artes	06	-	-	Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena na área a que concorre
-----	-----------------------------	----	---	---	--

Art. 2º - Para fins de adequação do Quadro de “**Estruturação da Prova**”:



Onde se lê:

QUADRO DE PROVAS DO NÍVEL SUPERIOR			
Professores I (todos), Orientador Pedagógico, Orientador Educacional e Pedagogo			
Disciplinas	Nº. de questões	Nota por questão	Total por Prova
Língua Portuguesa	10	2.0	20
Legislação Municipal (LOM)	10	1.0	10
Conhecimentos Pedagógicos	10	1.0	10
Conhecimentos Específicos	20	3.0	60
Títulos	-	-	10
Total	50 questões		100 pontos

Leia-se:

QUADRO DE PROVAS DO NÍVEL SUPERIOR			
Professores I (todos), Orientador Pedagógico, Orientador Educacional e Pedagogo			
Disciplinas	Nº. de questões	Nota por questão	Total por Prova
Língua Portuguesa	10	2.0	20
Legislação Municipal (LOM)	10	1.0	10
Conhecimentos Pedagógicos	10	1.0	10
Conhecimentos Específicos	20	2.5	50
Títulos	-	-	10
Total	50 questões		100 pontos

Onde se lê:

QUADRO DE PROVAS DO NÍVEL SUPERIOR			
Assistente Social, Médicos (Todas as especialidades), Enfermeiro, Fonoaudiólogo, Psicólogo, Nutricionista, Farmacêutico, Médico Veterinário e Terapeuta Ocupacional			
Disciplinas	Nº. de questões	Nota por questão	Total por Prova
Língua Portuguesa	10	2.0	20
SUS	10	1.0	10
Legislação Municipal (LOM)	10	1.0	10
Conhecimentos Específicos	20	3.0	60
Total	40 questões		100 pontos



Leia-se:

QUADRO DE PROVAS DO NÍVEL SUPERIOR			
Assistente Social, Biólogo, Médicos (Todas as especialidades), Enfermeiro, Fonoaudiólogo, Psicólogo, Nutricionista, Farmacêutico, Médico Veterinário e Terapeuta Ocupacional			
Disciplinas	Nº. de questões	Nota por questão	Total por Prova
Língua Portuguesa	10	2.0	20
SUS	10	1.0	10
Legislação Municipal (LOM)	10	1.0	10
Conhecimentos Específicos	20	3.0	60
Total	50 questões		100 pontos

Art. 3º - Fica retificado o item **3.2.4.**:

Onde se lê:

3.2.4. O candidato que efetuar mais de uma inscrição, cujas provas forem aplicadas no mesmo dia e turno, terá sua primeira inscrição paga ou isenta automaticamente cancelada, não havendo ressarcimento do valor da inscrição paga, referente à primeira inscrição.

Leia-se:

3.2.4. O candidato que efetuar mais de uma inscrição, por meio de pagamento ou isenção, cujas provas forem aplicadas no mesmo dia e turno, deverá optar para qual cargo fará a prova, não podendo realizar mais de uma prova por turno. A inscrição para o cargo não escolhido será considerada ausente, porém não prejudicará a inscrição com a prova. Não haverá ressarcimento do valor da inscrição paga referente às inscrições com mesmo horário de prova.

Art. 4º - Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Araruama/RJ, 08 de agosto de 2019.

Lívia Bello
Prefeita Municipal